

传播中原文化的使者

——记登封市政协委员、中原文化旅游产品开发有限公司总经理黄春芳



身为登封市政协委员,黄春芳在工作中萌发了自己动手开发代表嵩山文化旅游纪念品的念头。2010年至今,传播嵩山文化的同时,更传播着中原文化。

登封播报 胡建邦

敢想敢为 打造文化产品先锋

工作几十年来,作为登封人,黄春芳接待了很多省内外客人。每每谈起嵩山文化的发展与传承,她就觉得少一种代表性的符号。最终,她萌发了自己动手开发代表嵩山文化旅游纪念品的念头。

2010年,她注册成立登封市中原文化旅游产品开发公司,推出的嵩山瑰宝——登封“天地之中”世界文化遗产瓷瓶,将登封“天地之中”历史建筑群8处、11项景观错落有致地展现在瓷瓶上,使“天地之中”建筑群这个世界文化遗产与陶瓷文化有机融为一体。作品的问世,为宣传中

原文化、宣传登封“天地之中”历史建筑群世界文化遗产作出了积极贡献。

深爱传统 倾力传播中原文化

2012年4月,黄春芳接受了为兰考焦裕禄干部培训学院设计餐具的任务。在桐花盛开的季节,她回到了兰考县胡集老家,从美丽的桐花中得到了灵感。

她搜集数百张桐花图案,伏案设计,画了撕、撕后又画……一连数月。随后,黄春芳带着设计好的桐花图到唐山,之后又辗转到瓷都景德镇,拟把粉红色的桐花图案原色烧制在餐具之上。反反复复八九十次,终于烧制成功,200多套象征

焦裕禄精神的“桐花瓷”终于出炉。

这套餐具创意匠心独具、寓意深刻,盘子里印有两句话:一粥一饭当思来之不易,半丝半缕恒念物力维艰。如今,在兰考焦裕禄干部培训学院,干部们每每拿起碗筷,看到桐花,就想起了焦裕禄,想起焦裕禄,心灵就产生一次震撼。

世上有朵美丽的花,那是青春吐芳华。2010年至今,黄春芳一路走来,开发的产品已有38项获得专利,另有50项正在申报专利。她说,她不仅要做一个传播嵩山文化的使者,还要做一个传播中原文化的使者,一路芬芳,绽放在嵩山山崖。

大声说出
你的爱



大声说出你的爱,“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦”,《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星! 倾诉热线:62776277 请关注微信号:dfbb62776277

武起品行随 润物细无声

——记登封市政协委员、少林鹅坡武术专修院常务副院长常福晓



武校不仅练武,更要修德。少林鹅坡武术专修院学生思想高超境界的形成,与登封市政协委员、少林鹅坡武术专修院常务副院长常福晓主要负责的思想教育工作密不可分。

登封播报 刘俊苗 胡建邦

共青团组织 激活学生 校生活

常福晓出生于登封市大金店镇,自小目睹同村表叔晨练武术、强身健体。22岁大学毕业后喜爱老师职业又爱武术的他,主动到少林鹅坡武术专修院任文化课应聘,这一干就是16年。

“我本来想应聘老师,结果却从事了行政工作。”常福晓说,当时学校创办人梁以全宗师和院长梁少宗都非常重视学生的思想教育,为了让全校学生增加生活热情、感受组织的魅力,常福晓提出在校建立学校共青团组织。从此,学校共青团组织每年均会组织学生进行“趣味体育比赛”、“文艺晚会”、“诗歌朗诵”、“演讲比

赛”、“五四青年节歌咏比赛”等,一个又一个活动,在丰富学生学校生活的同时,也让武校的学生逐渐变得开朗起来。

带着少林文化 足迹遍布 全世界

在常福晓看来,以前练武可能是保家卫国,如今习武则可用来健身、表演、观赏,甚至于交流。为了让少林武术遍布更广、影响更大,在梁以全和梁少宗的领导下,常福晓带领学生开始“走出去”。

2001年带领鹅坡学子赴日本参加“30人、31条腿”比赛,夺冠而归。2005年至2013年,湖南凤凰古城世界围棋巅峰对决赛,“人为棋子,大地为盘”,鹅坡武院的

学子就是“棋子”。后来还有武术与轮滑的结合、武术与保龄球的结合,均完美落幕。2012年,常福晓带领50名鹅坡学子在上合组织北京峰会上以舞蹈形式向与会多国元首表演了精彩节目《武之舞》。2014年,常福晓再次带领640名鹅坡学子以鼓阵的形式向参加APEC北京峰会的21国元首进行精彩表演,均受好评。至今,国内诸多大型活动,欧洲、美洲、大洋洲等地均留下了少林鹅坡武术专修院学子的身影。

常福晓说,武术文化作为中国的国粹,礼让谦逊、内涵丰富、博大精深,深受世人青睐,今后的发展之路必将更宽、更广。

这些年走过的路 给了我别样的幸福

我是从农村走出来的,曾经是这个城市之外的人。大学毕业后,为了那份割舍不掉的亲情,我回到家乡,开始在这个城市里打拼。

曾经,爱好写作的我没有一张可以写作的桌子,每天就趴在出租屋里那张破旧的简易床上垫着书写作,稿纸是别人赞助的,虽然艰辛,但我觉得自己很富有,我就那样简单地快乐着。

后来,有了稳定的工作和家;再后来,有了可爱的女儿,虽然房子是租来的,但依然很幸福。

工作之余,我依然写作,我想靠自己的双手使这个家过得更幸福。

为了给孩子一个好的生活环境,我东凑西借盖了房。搬出出租屋的那天,我一个人喝了大半斤白酒,醉了,说不清心里的滋味。

我不漂亮,也不富有,但我是幸福的。丈夫宽厚温纯,家庭幸福温馨,女儿很阳光、优秀,慈祥的父母,我疼爱的弟弟们,我们一大家子在一起,平淡、幸福。

这些年一路走来,我学会了坚强、宽容、忍让、感恩、奋斗。

我学会了感谢生活,感谢身边的那些朋友,感谢我所经历的一切。 凌云

艺术人生



在登封文坛、书界,不知李振敏其名者怕是鲜有其人。而又因其才华横溢,赢得“嵩山才子”的赞誉。 孙淑霞 文图

“嵩山才子”李振敏

“生出双胞胎”

2009年,李振敏曾对友人言:生了一对双胞胎。友人闻言“喷饭”,以为他在不惑之年撞“国策”的大网,后诗满腹笔如风

他的书法,行、草、隶、楷兼而能之,尤以行草更见功底,大有悬崖泻瀑大气磅礴之势、寒梅独放旁逸斜出之态、光照竹林疏密有度之气、如饮佳酿醉人心扉之魂。

来才得知是出版《李振敏诗选》新、旧体两册。友人惊诧:振敏日常繁冗,奔走辗转,几乎少能就坐伺案,心绪

他的诗,旧体现代兼收并蓄,旧体诗尤善绝句,但绝不拘泥于平仄格律的羁绊;现代诗则如著名诗人刘育贤在《我陶醉在诗的海洋里》所评“语不惊人死不休”。

情志也少能清爽酣畅。不料,竟“孕育”了这一对不亚于“胖子”和“小男孩”质量的“孪生兄弟”,令人钦敬。

他的名句“一竿清风钓明月”扣人心弦,其意境之高妙令人惊叹。其诗,诗中有画、画中有诗,“诗情画意”或许是对李振敏诗的最好注释。

登封市世纪星嵩湖国际幼儿园祝全市人民新年快乐!

地址:登封市嵩阳南路与南环二路交叉口西侧嵩湖花园内

电话:13939078430